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CE - Deklaracja zgodności

Nazwa:
Typ:

Nr zamówienia: 
Symbol fabryki:
Zastosowanie:

Producent:

Powyższy wyrób spełnia 
wszystkie wymagania 
dyrektyw wspólnotowych:

Imię i Nazwisko:
Adres:

Podpis osoby 
upoważnionej:

RINO Mieszarka do betonu
Mieszarka do betonu RN-23302 

NTC20240413CN
CV-35H
Zagęszczanie mieszanki betonowej 

2006/42/EC;
2011/65/EU;
2014/30/EU

Marcin Płatek
ul. Gen. Mieczysława Boruty-Spiechowicza 68,
43-300 Bielsko-Biała

AMR IMPEX SPÓŁKA Z OGRANICZONĄ 
ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ
ul. Gen. Mieczysława Boruty-Spiechowicza 68,
43-300 Bielsko-Biała
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Wprowadzenie

Bezpieczeństwo

Poniżej prezentujemy instrukcję obsługi mieszarki do betonu. Zapoznanie się z nią jest 
konieczne zarówno ze względów praktycznych, jak i ze względów bezpieczeństwa. 
Prosimy zatem o jej dokładne przeczytanie i zastosowanie się do uwag w niej zawartych.

Nasze mieszarki są produkowane z największą dbałością o jakość, bezpieczeństwo 
oraz komfort użytkowania. Cały proces produkcyjny jest zgodny z normami Unii 
Europejskiej, dotyczącymi tego typu produktów. Największą uwagę przywiązujemy 
do bezpieczeństwa, dlatego użytkowanie sprzętu w sposób niewłaściwy i niezgodny 
z jego przeznaczeniem, bez dokładnego zapoznania się z niniejszą instrukcją może 
doprowadzić do sytuacji wielorako niebezpiecznych.

Przed rozpoczęciem pracy z urządzeniem 
zapoznaj się z instrukcją obsługi.

Pracuj wyłącznie w specjalnych rękawicach 
ochronnych.

Używaj specjalnego ubioru takiego jak 
kask, maska przeciwpyłowa oraz okulary 
ochronne, pamiętaj aby zawsze spinać 
włosy.

Nie korzystaj z urządzenia, gdy jesteś 
zmęczony lub pod wpływem środków 
odurzających.
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Nie korzystaj z urządzenia na deszczu, ani 
w wilgotnym środowisku.

Zabrania się pracy z urządzeniem  
w miejscach zagrożonych wybuchem lub 
pożarem.

Upewnij się, że podczas pracy z narzędziem 
w probliżu nie ma dzieci, ani osób 
nieznaznajomionych z instrukcją.

Korzystając z urządzenia upewnij się, 
że stoisz stabilnie, a twoje podłoże jest 
bezpieczne.

Nie modyfikuj, ani nie naprawiaj 
zagęszczarki na własną rękę.

Zadbaj o prawidłowe oświetlenie miejsca 
pracy.
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Specyfikacja

Model

Moc znamionowa

Zasilanie

Obroty

Średnica mieszadła

Długość mieszadła

RN-23302

1200 W

110-220 V

4000 RPM

38 mm

1,5 m

Budowa

1.	 Bolec przyłączeniowy 

2.	 Gwint przyłączeniowy

3.	 Spust włącznika

4.	 Blokada spustu włącznika

5.	 Przewód sieciowy

6.	 Buława

7.	 Przewód buławy

8.	 Nakrętka przyłączeniowa
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Montaż

Przed przystąpieniem do prac montażowych 
upewnij się, że mieszarka jest wyłączona,  
a przewód sieciowy nie jest podłączony  
do gniazdka!

Wszystkie prace montażowe powinny być 
wykonywane w rękawiczkach, zachowując 
szczególną ostrożność!

Upewnij się, że buława jest zamontowana 
stabilnia, a żadna jej część nie jest luźna!

Montaż buławy:
1.	 Podłącz buławę do urządzenia, wsadź 

bolec wibratora do przewodu buławy.

2.	 Dokręć buławę, zamocuj ją na wibrato-
rze za pomocą nakrętki.

3.	 Podłącz zagęszczarkę do gniazdka.

1

2

3
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Obsługa

Uruchamianie:
Upewnij się, że urządzenie nie jest włą-
czone, zamontuj buławę, upewnij się, że 
włącznik nie jest wciśnięty i wrzuć końcówkę 
wibratora do rozlanego betonu.
1.	 Naciśnij spust włącznika.

2.	 W razie potrzeby długiej pracy wciśnij 
blokadę włącznika, a urządzenie po 
odpuszczeniu spustu nie przerwie 
swojej pracy.

3.	 Po skończonej pracy puść włącznik, 
wyjmij urządzenie z masy. Przed 
demontażem buławy odłącz kabel 
sieciowy z gniazda zasilania.

4.	 W razie potrzeby po zakończonym 
montażu uderz buławą o twardą po-
wierzchnię.

4
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Konserwacja

Przed przystąpieniem do prac konserwacyj-
nych upewnij się, że zagęszczarka jest wyłą-
czona, a przewód sieciowy nie znajduje się 
w gniazdku!

Przed rozpoczęciem każdej pracy dokonaj 
przeglądu narzędzia, części uszkodzone lub 
brakujące wymieniaj na bieżąco!

Duże nagromadzenie pyłów oraz zabru-
dzeń z placu budowy zagraża żywotności 
urządzenia!

•	 Po każdej wykonanej pracy należy wyczyścić buławę czystą wodą oraz suchą 
szmatką, zanim mieszanka betonowa zdąży zaschnąć na urządzeniu.

•	 Silnik wyposażony jest w szczotki węglowe, których stan powinien być sprawdzany 
regularnie. Zużyte szczotki należy bezzwłocznie wymieniać.

•	 Domowe środki czystości oraz rozpuszczalniki mogą wejść w reakcję z plastikiem 
tym samym psując urządzenie. Zabrania się do czyszczenia ich używania.

Neutralizacja

Pod żadnym pozorem nie wyrzucaj urządzeń elektrycznych!
Zgodnie z Dyrektywą Europejską 2012/19/UE wszystkie elektronarzędzia oraz sprzęt 
elektroniczny należy oddać do punktu zbiórki surowców wtórnych. Alternatywnie do 
tego obowiązku można poddać urządzenie recyklingowi. Właściciel jest zobowiązany 
do współuczestnictwa w prawidłowej utylizacji urządzenia.



Wyprodukowano dla
TEAMTOOLS sp. z o.o.

ul. Gen. Mieczyslawa Boruty Spiechowicza 68,
43-300 Bielsko-Biala
NIP: 937-274-89-81

rino@teamtools.pl
+48 731 434 434
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